



科技·未来

海曙区石碶街道栎社小学603班
吴祉慧(证号2405138)
指导老师 李佳民

未来是什么样的?看了《小灵通漫游未来》这本书,我真希望有一天可以去未来看看。

这天,我来到了未来市。一片绿色映入我的眼帘:绿绒毯般的草地,一片连着一片;电线杆般的树木,一行连着一行。草地上、树林中,镶嵌着一簇簇鲜花,而且迎春花、荷花、菊花和梅花居然一起开放!

接着,我来到了“出租车站”。车来了,一个机器人走下车来,自我介绍说:“您好,我是您的车程陪伴师,此次的出行有任何问题都可以问我,我叫小白。”“好的小白,现在是什么时候?我们乘坐的是什么车?”“现在是2124年4月12日上午10点26分42秒。”小白说,“我们乘坐的是‘无人驾驶七用车’,这七用分别是:会飞,能在空中飞翔;有轮子,可以像汽车那样在马路上行驶;有腿,会爬山;会像快艇一样在水面上航行;可以像潜水艇那样在水下潜行;有吸盘,可以吸附在墙上,不用停车;还会蹦。”太神奇了!

我来到了未来市图书馆,刚进去,一个机器人就来到了我的面前:“小姐,请跟我来。”它带我来到了一个小房间,说:“在桌子上写下主题,再选书,就可以看了。”我照做选了一本书,看了起来。

科技让未来变得真奇妙!

“珍惜时间”倡议书

宁波东海实验学校606班
王民灏(证号2419436)
指导老师 郑巧

同学们:
当你们每天聚在一起聊天的时候;当你们躺在椅子上发呆的时候;当你们上课昏昏欲睡的时候,你们是否思考过“一分钟时间能做多少事情”?

时间是构成生命的元素,珍惜时间就是热爱生命。我们要趁着现在年少,抓紧时间学习,提升自己,让自己的生命更有意义,更精彩。为此我向同学们提出以下倡议:

1、利用早读前几分钟,来做一些有意义的事,比如记几个公式、背几个单词,而不是三三两两地聚在一起聊天;2、吃完饭后稍作休息,可以做作业、预习新课、复习所学知识,而不是坐在教室发呆,坐在食堂里聊天;3、充分利用好课间十分钟,做到不迟到、不打闹,积极做好上课准备;4、坚持上好每一堂课,做到不走神、不睡觉、不看课外书等,积极思考,踊跃回答老师问题;5、课前做好预习,课上努力思考,积极讨论。

“盛年不重来,一日难再晨。及时当勉励,岁月不待人。”亲爱的同学们,让我们共同努力,把握每个时刻!

预(6)中队 王民灏
2024年3月24日

诱人的苹果

宁波大学附属学校小学部301班
周子煊(证号2407443) 指导老师 张一宁

春的脚步

慈溪市庵东镇西二小学402班
汤洁玲(证号2403242)
指导老师 沈丽清

春,迈着轻盈的步子来到人间,大地焕然一新。

春漫步于河畔。柳树披上了嫩绿的新衣,扭动着婀娜的身姿,仿佛在春天的到来跳起欢快的舞蹈。河水变得像镜子一样清澈,小鱼在水中尽情嬉戏,仿佛在春天的庆典狂欢。

春走过油菜花田,花田就成了一片金色的海洋,随着微风荡漾,泛起层层波纹。蜜蜂在花丛中忙碌地穿梭,采集着甜蜜的花蜜。人们漫步在油菜花田中,感受着大自然的馈赠,仿佛置身于一幅生动的油画中。

春在花园里尽情舞蹈,花儿们竞相开放,红得耀眼,粉得可爱,紫得梦幻,白得无瑕……蝴蝶在花丛中穿梭,像是在跳一支优雅的华尔兹。瞧,粉嫩的樱花挂满枝头,随着春风轻轻摇曳,仿佛在向人们诉说春天的故事。樱花雨下,人们或拍照留念,或席地而坐,享受这难得的宁静时光。看,桃花和海棠花不甘示弱,它们在枝头竞相绽放,为春天增添了一抹抹艳丽的色彩。桃花的鲜艳和海棠的洁白相映成趣,吸引了无数游客驻足观赏。

哦,春天,你是如此绚烂,如此蓬勃!

春天的事

江北区中城小学401班
钱芷涵(证号2407014)
指导老师 袁晓军

春天,是开始,是希望。春天,是万物复苏,是生机勃勃。

小红书上的一张樱花的美照吸引了妈妈的目光,只听她喊道,“实在是太美丽了,我一定要去看看。”妈妈迫不及待地带上我,驱车赶往樱花公园。

一踏进樱花公园,阵阵淡淡的樱花香便扑鼻而来,到处都是观赏樱花的游客。一眼望去,樱花粉粉嫩嫩的,娇羞的花瓣慢慢地展露着自己美丽的笑脸。突然一阵微风掠过,好像舞蹈教练在指挥,花瓣慢慢地飞舞,飘落到大地妈妈温暖的怀抱,好像在对“妈妈”诉说春天的故事。

走近仔细一瞧,樱花有红粉的、深粉的、浅粉的,几种不同的粉融合在一起,形成了一种不同的美。我陶醉在满园的樱花中,畅想着春天的故事。

组稿老师 陈健儿



找春天

海曙区集士港镇中心小学409班
许桐琰(证号2406491)
指导老师 周朝阳

一缕阳光,一片嫩叶,一阵暖风,带来了一丝春的气息。

春天在哪里呢?

在一缕缕明媚的阳光里。和煦的阳光洒在刚苏醒的土地上,小草探出了它们的小脑袋,新奇地打量着这个世界;柳树姑娘梳起了它那美丽的长发;天真活泼的孩子们在柳树下玩过家家;小鸟在树上唱着春天的歌,一片生机盎然的景象。

在一阵阵清新的香甜里。空气中到处弥漫着花香,桃树、海棠都争先恐后地绽放着鲜艳的花朵,生怕游人忽略了它们的美;白牡丹也悄悄地抽出了新芽,连同花骨朵一起茁壮成长;枇杷宝宝们成群结队地在树枝上荡秋千,到处都是富有生命力的颜色!

在一群群燕子的叮咛里。寒冷的冬天已经过去,可爱的燕子们叽叽喳喳地在电线杆上多嘴,我想,它们是在商量什么大计吧。不一会儿,它们便衔着树枝、泥土飞到一棵大树上。哦,原来是忙着给自己建一栋大别墅呢!

在一片片欢声笑语里。农民伯伯们弯着腰,笑吟吟地插着秧苗。那是他们在播种丰收的希望。劳动过后,望着自己的成果,每个人脸上都洋溢着幸福的笑容。

春天在哪里呢?春天就在我们身边,只要我们仔细观察,认真思考,就会发现,春天无处不在。

那一刻,我长大了

海曙区鄞江镇中心小学504班
郑璟铜(证号2406656)
指导老师 叶丽琴

生活中,总有一刻让我们突然觉得自己长大了。

今天,姑姑来我们家做客,小弟弟在我家玩耍,玩累了就在沙发上睡着了。看他睡着了,我也去睡觉了,姑姑和妈妈就出去买东西了。

“妈妈,妈妈!”忽然我被几声稚嫩的“妈妈”叫醒,原来是小弟弟醒了。我立刻跑出去。弟弟见了,反而“哇哇”大哭起来,嘴里还不停地叫着“妈妈”。我只好把所有的玩具小汽车给了他,他才慢慢安静下来。

突然,弟弟看见我桌上的水彩笔,飞快地爬上我的椅子,拿着水彩笔,开始给小汽车“化妆”……看着脏乱不堪的房间,又看看被画得不成样子的小汽车,我心里有些生气,可是……算了,他还是个小孩子。我叹了口气。

玩完玩具,他又开始叫了起来,“奶奶,奶奶……”我只好学着姑姑的样子给弟弟泡奶。第一次,我倒了2勺奶粉,又倒了150毫升的水,结果摇着摇着才发现水是凉的。第二次,我吸取了上一次的教训,终于成功了。我高高兴兴地拿去给弟弟喝,弟弟喝饱了,就随手把奶瓶往地上一扔,奶汁洒了一地。我立刻拿来抹布,把地板擦干净。

忙活了一会儿,还真有点累了,我坐在沙发上休息。那一刻,我觉得自己长大了,能理解父母的辛苦,能帮助父母做些力所能及的事情了。

<p>《现代金报》 分类广告</p> <p>87254648</p>	<p>茂信捷联(宁波)电子有限公司 遗失公章一枚,声明作废</p> <p>宁波品派科技有限公司 遗失公章一枚,声明作废</p> <p>宁波市江北常红制冷配件批发 部遗失公章一枚,编号:3302 050157300,声明作废</p> <p>宁波高新区顶端汽车零部件加 工有限公司遗失公章一枚,编 号:33029910024251,声明作废</p>	<p>慈溪市佳华房地产营销策划有 限公司遗失公章一枚,编号33 028210067471;财务专用章一 枚,编号33028210067472;法人 章(华梁)一枚,声明作废</p> <p>宁波德友房地产经纪有限公司 遗失公章一枚,编号:33021210 059088,声明作废</p> <p>宁波市北仑区鑫鑫餐饮店遗 失公章一枚,编号:3302061014 0625,声明作废</p>	<p>通知债权人申请债权的注销公告</p> <p>宁波市聚云工业软件产 业基地创新服务中心理事 会表决通过,决定注销,清算 组已成立,望债权人接到通知 之日起三十日内,未接到通知 的自本公告日起四十五日内, 向清算组申报债权。清算组 电话:18611803500。</p> <p>2024年4月19日</p>
--	--	--	--